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PRODUKTE IN IHR INVENTAR HINZUFÜGEN / AUS IHREM 
INVENTAR ENTFERNEN 

 
Mit 3E Protect™ können Sie gefährliche Materialien an Ihren Standorten verwalten, indem Sie ein 
chemisches Inventar erstellen und unterhalten. Mit der Funktion "Inventar verwalten" können Sie: 
 

• Produkte aus einem existierenden Katalog an einen Standort zuweisen 

• Eine SDS aus der 3E Library zu Ihrem Inventar hinzufügen 

• Neue Produkte zu Ihrem Inventar hinzufügen 

• Produkte aus Ihrem Inventar entfernen  

Bitte beachten: Diese Funktionen sind optional und möglicherweise nicht für alle Benutzer 
verfügbar. 

 
Produkte Hinzufügen oder Entfernen 
 
Mit dieser Funktion können Sie neue Produkte zu einem bestimmten Inventar hinzufügen. Das Inventar 
wird anhand des Produktkatalogs Ihrer Organisation erstellt.   
 
Produkte hinzufügen oder aus Ihrem Inventar entfernen: 

1. Wählen Sie Ihren Standort aus der Baumstruktur auf der linken Seite des Bildschirms aus.  

2. Klicken Sie auf Los Geht’s, um eine Liste der Produkte aus dem Katalog zu erhalten. Sie können 
Elemente aus dem Katalog wie folgt filtern: 

• Alle Produkte – listet alle Produkte auf, die im Unternehmenskatalog enthalten sind. Alle 
Objekte mit einem Haken befinden sich im Inventar des ausgewählten Standorts. 

• Produkte im Inventar – listet nur Produkte auf, die sich aktuell am ausgewählten 
Lagerort befinden. 

• Nicht im Inventar befindliche Produkte – listet Produkte auf, die sich derzeit nicht am 
ausgewählten Lagerort befinden, aber im Katalog auftauchen. 
 

3. Verwenden Sie die Suchkriterien, um nach einem bestimmten Produkt zu suchen. Geben Sie 
hierfür die Kriterien in das Textfeld ein, und klicken Sie dann auf Start. 
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Abbildung 1 – ‘Inventar Erstellen’ Suchoptionen 

4. Fügen Sie Ihrem Inventar Produkte hinzu, indem Sie das Kontrollkästchen neben dem Produkt 
aktivieren. Sie können hierbei mehrere Produkte gleichzeitig auswählen. 

5. Entfernen Sie Produkte aus Ihrem Inventar, indem Sie das Häkchen aus dem Kästchen neben 
dem Produkt deaktivieren. 

 
Abbildung 2 – ‘Inventar Erstellen’ Bildschirm 
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Neue Produkte Oder SDS Zum Inventar Hinzufügen 
 
Wenn ein Produkt nicht in Ihrem Katalog verfügbar ist, verwenden Sie die Funktion Neues Produkt 
Hinzufügen, um ein neues Produkt sowohl dem 3E Protect-Katalog als auch einem bestimmten Inventar 
hinzuzufügen. Diese Funktion ist verfügbar, nachdem Sie Ihren Katalog durchsucht und festgestellt 
haben, dass ein bestimmtes Produkt nicht vorhanden ist. 
 
Mit dieser Funktion können Sie:  
 

• Eine SDS aus der 3E Library hinzufügen 

• Eine SDS durch das Hochladen eines 
Dokuments hinzufügen 

• 3E anweisen, eine SDS anzufordern 

Um zu beginnen, navigieren Sie zu Inventar 
Verwalten und durchsuchen Sie den 3E Protect-
Katalog. Sobald die Suche abgeschlossen ist, 
steht Ihnen der Link Neues Produkt Hinzufügen 
zur Verfügung. So fügen Sie ein Produkt zu Ihrem 
Inventar hinzu: 
 

1. Klicken Sie auf Neues Produkt 
Hinzufügen. Der Bildschirm Neues 
Inventarelement Hinzufügen wird 
automatisch geöffnet. 

2. Geben Sie die Produktinformationen in die 
entsprechenden Textfelder ein. 
Produktname und Herstellername sind 
Pflichtfelder.  

3. Um eine SDS aus der 3E Library 
hinzuzufügen, klicken Sie auf das blaue 
Pluszeichen  im Bereich SDS aus 
der 3E Library. Das Fenster 3E Library 
Durchsuchen wird automatisch geöffnet. 
Dies ist eine optionale Funktion. 

4. Wählen Sie unter Suchen Nach die 
Suchkriterien aus, und geben Sie die 
entsprechenden Werte in das weiße 
Textfeld ein. Klicken Sie dann auf Suchen, 
um die 3E-Bibliothek zu durchsuchen. 

 

 
Abbildung 3 – ‘Inventarelement Hinzufügen’ Bildschirm 
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Abbildung 4 – ‘3E Library Durchsuchen’ Bildschirm 

5. Klicken Sie auf Hinzufügen, um die SDS auszuwählen. 

6. Der SDS Land und Sprache Auswählen Bildschirm öffnet sich nun.  Die verfügbaren Sprachen 
und Länder basieren auf kundenspezifischen Bezugsoptionen. 
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Abbildung 5 – Der ‘SDS Land und Sprache Auswählen’ Bildschirm 

 
7. Wählen Sie aus den verfügbaren Optionen Ihre SDS-Sprache und Land aus. Dies ist eine 

optionale Funktion. 

8. Das von Ihnen ausgewählte SDS steht nun zur Ansicht zur Verfügung. Wenn Sie versehentlich 
eine nicht gewünschte SDS ausgewählt haben sollten, klicken Sie auf den Link Löschen.  

9. Klicken Sie auf Datei Anhängen, wenn Sie eine SDS hinzufügen möchten. Es werden nur PDF-
Dokumente akzeptiert.  

10. Geben Sie in den Inventarelementinformationen alle Aufbewahrungs- und 
Verwendungsinformationen ein, um die SARA-Berichterstellung zu unterstützen. 

11. Klicken Sie auf Senden, wenn alle Daten eingegeben wurden. Das Produkt wird sowohl dem 3E 
Protect-Katalog als auch Ihrem Inventar hinzugefügt. 

 
 


